

# 臺灣嘉義地方檢察署新聞稿

Taiwan Chiayi District Prosecutors Office Press Release



發稿日期：111 年 9 月 17 日

連 絡 人：主任檢察官江金星

聯絡電話：(05) 2782601\*512

---

## 扶緣嘉檢相揪老大人 槌球來打賄 健康嘉幸福

距離年底地方公職人員選舉剩近 70 天，嘉義地檢署為避免咱們的老大人因為法律常識不足或是為還人情等因素而誤涉賄選陷阱，影響幸福樂活人生，特於今(17)日上午在新港公園槌球場，假嘉義縣扶緣服務協會辦理之「嘉義縣第十六屆扶緣盃長青槌球邀請賽」進行反賄選宣導，相揪老老人在草坪上敲敲打打，做伙來開「槌」，逗陣「槌球出健康，打賄保幸福」。

嘉義縣扶緣服務協會理事長陳炳村開幕時表示，扶緣長期致力於關懷老大人的社區服務工作，為鼓勵老大人走出戶外，培養運動習慣，歷年舉辦「扶緣盃長青槌球比賽」，促使更多老大人組隊參與槌球比賽，把老大人從電視機前帶到陽光遍灑的槌球場上，讓老大人經由揮桿、力量控制練習，讓身體越動越年輕。嘉義地檢署觀護人蔡秀琴、新港鄉長林茂

盛、縣議員陳文忠、林秀琴、葉孟龍及鄉民代表蔡錦屏與候選人林岱宇、陳靜琪、何文珊等來賓受邀出席開幕儀式。

嘉義地檢署觀護人蔡秀琴致詞時表示槌球是一項很好的運動，透過槌球過程會讓老大人有手眼協調、動腦筋跟互相合作的機會，達到「健康、長壽、幸福」的目標。時值選舉期間，根據偵辦 107 年地方公職人員選舉的賄選案件統計，嘉義地區有高達 64% 的被告年紀在 60 歲以上，為保護咱們老大人的樂活人生，避免因不懂法律後果或還人情方法不當等因素，惹上賄選官司，害生活變調，產生煩惱影響健康，所以特別相揪在場老大人，歡喜作伙槌球出健康，攏來檢舉打賄保幸福，讓老大人日子過得健康、長壽又幸福。在場的新港鄉長、縣議員、鄉代及候選人等人亦手持「反賄選標語」，攜手共同宣示反賄選決心，一齊淨化選風，共同保護咱老大人的幸福人生。

嘉義地檢署呼籲咱們老大人跟候選人，齊心作伙擔任民主的守門員，支持乾淨選舉，攏來逗陣反賄選，「i 健康 i 幸福，千萬毋通買賣票，要檢舉，攏來打 0800024099 檢舉賄選，最高可拿到獎金新臺幣 1,000 萬元。」

本署檢舉專線為(05)2752548、傳真機(05)2780445

或免付費專線 0800-024-099







